Förderverein Theatrium Steinau e.V.



Beitrittserklärung als Fördermitglied

Figurenspiel, Theater, Konzert, Geschichten und Begegnungen – all das gibt's im Theatrium Steinau. Damit dieser besondere Ort auch in Zukunft die Herzen berührt, brauchen wir Menschen wie Dich. Mit Deiner Fördermitgliedschaft unterstützt Du Kultur, Kreativität und die vielen kleinen und großen Momente, die das Leben bunter machen.

Meine	e Fördermitgliedso	haft							
	Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als Fördermitglied im Förderverein Theatrium Steinau e.V. Ich unterstütze die kulturelle Arbeit des Theatriums mit folgendem jährlichen Förderbeitrag:								
□ 20 €	(Mindestbeitrag)	□ 60 €	□ 120€	☐ Anderer Betrag: € (mind. 20 €)					
Der Mit	tgliedsbeitrag wird jäl	nrlich per SEPA-	-Lastschrift eingez	ogen.					
Meine	e Daten								
Name:				_					
Vornan	ne:			<u> </u>					
Straße,	Nr.:			_					
	t:								
	n:								
				_					
Ich erma Konto e Konto g	inzuziehen. Zugleich we	in Theatrium Stei ise ich mein Kreo zulösen. (Bei Zahl	ditinstitut an, die vo	genannten Mitgliedsbeitrag jährlich von meinem om Förderverein Theatrium Steinau e.V. auf mein ng bitte im Verwendungszweck					
Kontoir	nhaber/in:								
IBAN: _									
BIC:									
Kreditir	nstitut:								
Ort, Da	tum:		Unterschrift	:					
☐ Ich n	nöchte mich aktiv im	Förderverein e	ngagieren. Bitte n	ehmt deshalb mit mir Kontakt auf					

Für Unternehmen / Institutionen ☐ Wir möchten als Firma / Institution Fördermitglied werden.										
Firmenname:										
Vertrete	en durcl	h:								
Adresse:										
Telefon / E-Mail:										
Wir unterstützen den Förderverein mit folgendem jährlichen Beitrag:										
□ 100 €	E	□ 250 €	□ 500€	☐ Anderer Betrag:	€ (mindestens 100 €)					

Mit Ihrer Fördermitgliedschaft helfen Sie uns, dass im Theatrium Steinau nicht nur die Vorhänge aufgehen, sondern auch die Herzen.

Datenschutzhinweis

Die hier erhobenen Daten werden ausschließlich zur Verwaltung Ihrer Mitgliedschaft verwendet und nicht an Dritte weitergegeben.